

Besluitenlijst Collegevergadering (web)

Datum	30-03-2021
Tijd	9:00 – 13:00
Locatie	Kantine
Aanwezigen	C.H. van den Bos (burgemeester), F. Brouwer, P.N. Middelkoop, G. Post jr. (wethouders) en C.J.M. Swart (gemeentesecretaris)

1 **Opening**

De burgemeester opent de vergadering en begint met gebed.

3 **Akkoordstukken**

3.1 **Deelname Veiligheidsregio Flevoland en WSV (21349) later toegevoegd**

1. Kennis te nemen van het verzoek van de Veiligheidsregio aan de gemeenteraad over eventuele wensen en bedenkingen over de deelname aan de WSV.
2. Bijgaand voorstel aan de gemeenteraad sturen.

3.2 **Informatienota 'Procesvoorstel Programma Wonen 1.0' (20552)**

1. Kennis nemen van bijgevoegde Informatienota inzake het proces.
2. Het onderwerp 'Programma Wonen 1.0' agenderen voor de heisessie MT/college van 23 maart 2021.
3. Het onderwerp 'Programma Wonen 1.0' agenderen voor de Informatieve Raadsvergadering van 15 april 2021.

3.3 **Steenmaatregelen Lokale Culturele Infrastructuur Covid 19 (19124)**

1. Het vaststellen van de tijdelijke subsidieregeling covid-19 schade culturele sector Urk 2021.
2. Hiervoor een bedrag ter grootte van €73.811,69 (de Rijksbijdrage van €82.072 minus de al verleende coronasteun van € 8.260,31) beschikbaar te stellen ten behoeve van de subsidieregeling.
3. De gemeenteraad te consulteren over het instellen van de Tijdelijke subsidieregeling covid-19 schade culturele sector Urk 2020-2021;. Bij niet volledige benutting van het budget, het budget meenemen naar 2022 voor de ontwikkeling van culturele activiteiten.

3.4 **Subsidieverordening 2021 – inspraak (21141)**

1. In te stemmen met concept subsidieverordening 2021 en beleidsplan Subsidie.
2. Kennis te nemen van de samenvatting subsidieverordening waarin belangrijkste wijzigingen vermeld staan.

3. Gesubsidieerde welzijnsinstellingen (digitaal) uit te nodigen om hun zienswijze voor 1 mei 2021 kenbaar te maken op de nieuwe verordening en het subsidiebeleidsplan.
4. De Adviesraad Sociaal Domein uit te nodigen om hun zienswijze voor 1 mei 2021 kenbaar te maken op het subsidiebeleidsplan.
5. Via de nieuwspagina in Het Urkerland derden uit te nodigen reactie te geven op nieuwe subsidiebescheiden.

4 Bespreekstukken

4.1 Vaststellingsovereenkomst Covid-19 (21247)

1. Akkoord wordt gegaan met de vaststellingsovereenkomsten en deze versturen naar de organisaties die declaraties hebben ingediend.
2. Kennis is genomen van de inhoudelijk discussie rond de declaratie van omzetcompensatie.

4.2 Norm voor Opdrachtgeverschap/Regiovisie Jeugd (21242)

1. Ingestemd wordt met het proces en de uitgangspunten van een op te stellen regiovisie Jeugd Flevoland zoals geformuleerd in de bijgevoegde memo.
2. De gemeenteraad via de bijgevoegde memo informeren.

4.3 Handhavingsuitvoeringsprogramma 2021 (HUP 2021) (20713)

1. Gekozen wordt voor scenario 3 dat is uitgewerkt in dit collegevoorstel en het HUP 2021.
2. Het Handhavingsuitvoeringsprogramma 2021 (HUP 2021) wordt vastgesteld.
3. Bijgaande brieven verzenden aan de Provincie Flevoland, Veiligheidsregio, Omgevingsdienst Flevoland Gooi en Vechtstreek (OFGV), waterschap Zuiderzeeland en Politie.
4. Vaststelling HUP 2021 publiceren in het Urkerland en www.overheid.nl via bijgaande advertentie.

4.4 Collegevoorstel haalbaarheidsanalyse wooninitiatief Infinity (19546)

1. Kennis is genomen van bijgaande haalbaarheidsanalyse wooninitiatief Infinity.
2. De bijgaande haalbaarheidsanalyse wooninitiatief Infinity wordt vastgesteld.
3. Het collegebesluit meedelen aan initiatiefnemers.
4. Bijgaande koopovereenkomst versturen.

- 4.5 Actieagenda toeristenseizoen 2021 (21036)**
1. Kennis is genomen van de Actieagenda 2021.
 2. Kennis wordt genomen van de al in gang gezette werkzaamheden.
- 5 Uitnodigingen**
- 6 Informatieronde**
- 7 Agenda's gemeenschappelijke regelingen**
Kennis is genomen van de diverse agenda's en annotaties.
- 8 Sluiting**
De burgemeester sluit de vergadering.
Wethouder G. Post jr. eindigt met gebed.
- 9 Volgende B&W-vergadering**
Dinsdag, 6 april 2021.

Aldus vastgesteld in de collegevergadering van 6 april 2021

C.H. van den Bos,
voorzitter,

C.J.M. Swart,
secretaris,